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Kakoe y Tebsa HacTpoeHue? [NepeTtawm
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3agada 1l

Y panepa Xacku ecTb HecXaTbl ayOuoTpekK
Ha 2,8 MMHYT C NapaMeTpamMun: CTepeo, 16
ouT, 48 Kl'y. CkonbKko Kb «BecnT» doann c
3TUM TPEKOM?

UTOo6bI NpounTaTh WNaprasnky, NoMeHsmn
LBeT Wwpudral

OTBeT:



3agada 2

Hemoun dounbm cogepknt 1000 Kaapos,
COCTOSALLUN N3 KAPTUHOK, paspeLlueHmnem 780 x
1280 nuKcenen, nanuTpou 256 LIBETOB.
Ckonbko M6 nHgopmaunm cogepxnt ounbm?

UToObl NnpounTaTh WNapranky, N3MmeHu
pasmep wpudTa
OTBeT:



3agaHue 3

Co3pnan Ha 3ToM cnange aHmmMmauuio,
NMMUTUPYIOLLYIO DbloLLIEECH cepaLie.

effneud sMHenHo}NO o7 sBwada
q1MaoHeLoA umnennHe xedionedeu g ‘v
edoaneed (anHamMAaHoWA)
anHahuuagAh nmnennHe unl dredgiag ¢
(enrdad) eqaQo qLnusmiag ¢
nmnenunHe
exmod.ioeH — BUNEWUHY OIHOW qLiIqdilo T
:OHXAH ‘OinfieninHe 91ere09 19901H




CoxpaHu 1 3aKpoun pan’



